

# С улиц для еды

→ Полина Бондаренко   • 23 августа 2022

Уличная волна находит всё больше поклонников в Новосибирске. 11 августа в открытом пространстве «Арт Ель» состоялось открытие первой выставки «Имагология» в рамках масштабного граффити-фестиваля From street for eat. Автор «Рост.медиа» побывал на всех площадках фестиваля и рассказал как это было.

С 11 по 22 августа в городе прошли два фестиваля уличного искусства. Программа представляла синтез нескольких мероприятий: 11 августа — открытие выставки «Имагология», 12 августа — открытие выставки в арт-галерее уличного искусства «100 квадратов» SpraySetters от граффити команды RZN, а также ряд объектов в Центральном парке, которые художники из разных городов расписывали в рамках фестиваля. Кроме того, на ул.Военной 9/1 проходил граффити-джем «Вся Россия в в моём городе», где 50 художников из 14 городов делали большую коллективную работу площадью около полутора тысяч квадратных метров. Проект стал одним из победителей конкурса на получение гранта и получил поддержку на организацию. Далее расскажем подробнее о каждой площадке.

<https://rost.media/public/s-ulits-dlya-edy>

Статья информационного портала «Рост.медиа» о граффити-фестивале «From Street For Eat» от 23.08.2022 г

**В Новосибирске находятся много интересных и профессиональных граффити. Они заметно оживляют вид города и поднимают настроение. Одни из лучших работ, нарисованных в столице Сибири, в фоторепортаже Сиб.фм.**

Граффити давно перестали считаться чем-то запрещенным и бессмысленным. В мире появилось много значимых художников (Бэнкси, Баския, Покрас-Лампас), рисующих в этом жанре, а некоторые работы продают за миллионы долларов на международных аукционах. В Новосибирске также есть немало граффити. Чаще всего они размещены внутри дворов, на гаражах, на фасадах домов. Часть урбанистов считает, что с помощью граффити легко оживить облик города и добавить ярких красок в оформление зданий.



По данным 2ГИС, сейчас в Новосибирске уже больше 300 граффити разного размера. Все чаще такие рисунки заказывают городские власти, управляющие компании, частные фирмы. Несмотря на то, что многие люди скептически относятся к этому виду искусства, граффити постепенно отвоевывают себе место на городских улицах.

<https://sib.fm/news/2020/08/29/devushka-s-ulitkoj-ivan-susanin-an-2-obzor-i-karta-neobychnyh-graffiti-v-novosibirske>

Статья с сайта «Сиб.ФМ» о новосибирских граффити от  
29.08.2020 г

жертву которого нашли на мусорном полигоне в Новосибирске

Новосибирцы собирают опять ведрами — смотрим на пни, заросшие грибами, и огромные уловы

**АВТО** На площади Энергетиков запустили движение по объездной дороге — строители продолжают вбивать опоры будущей развязки

Смерчи, божьи коровки и голые туристы. Какие напасти и катаклизмы пережили российские курорты этим летом

Ученые впервые в истории сняли видео



Покраса Лампаса пригласили расписать Новосибирск

Фото: vk.com/pokras\_lampas

➔ ПОДЕЛИТЬСЯ

Мэрия Новосибирска договорилась с художником Покрасом Лампасом о том, чтобы он расписал одно из мест в городе.

Как сообщила корреспонденту НГС начальник городского департамента культуры, спорта и молодежной политики мэрии Новосибирска Анна Терешкова, договорённость с художником уже есть — его граффити появятся к следующему Дню города.

«Это мэрия проявила инициативу. Мои друзья вышли с предложением к художнику. Хотелось бы, чтобы в городе было достопримечательное место, которое будет привлекать людей. Вы знаете, что у нас [много фестивалей проводится](#) в Новосибирске: «Окрашено», «Графит Науки», недавно наш [Технический университет \(НГТУ\) расписали](#). Конечно, хотелось бы, чтобы такие знаковые люди, как Покрас, не прошли мимо и оставили свой след в городе Новосибирске», — объяснила Анна Терешкова.

<https://ngs.ru/text/gorod/2019/08/26/66210724/>

Статья с сайта «ngs.ru» от 26.08.2019 г